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SAJTÓKÖZLEMÉNY
TELEPHELYFEJLESZTÉS UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL A BETÉT KFT.-NÉL 

A  Betét  Gyógycipő  Készítő  és  Forgalmazó  Kft.  60  millió  forintos  vissza  nem  térítendő  uniós 

támogatást  nyert  el  a  „Telephelyfejlesztés  és  Ipartelepítés  a  területi  kohézióért”  című  pályázati 

kiíráson  a  Közép-Magyarországi  operatív  Program  keretében.  A  121,61  millió  forintos 

összköltségvetést meghaladó beruházásból új telephelyet létesített a gyártási tevékenység bővítése 

céljából.

A Betét Kft. 1995-ban alakult és azóta is folyamatosan működik. A cég fő tevékenységi köre orvosi eszközök 
gyártása,  első  sorban  ortopéd  cipők  és  lúdtalpbetétek  gyártásával  és  a  láb  (talp)  diagnosztikájával  
foglalkoznak.  Fő  feladatuknak  tekintik  a  mozgásszervek  egészségének  megőrzését,  illetve  a  láb-
betegségekből való gyors felépülést. 
A kereskedelmi szempontból kitűnően kialakított infrastruktúrának köszönhetően a piaci jelenlét biztosítva 
van a cég számára, mellyel maximalizálni tudják a piaci részesedést és ügyfélkörük bővítését.
2000-től speciális diabéteszes betegeknek rendelt lábbelik gyártásával bővítették tevékenységi köreiket. Az 
egyedi termékek gyártási tevékenységét eddig Békéscsabán végezték, az új beruházásnak köszönhetően 
ezt a tevékenységet immár Budapesten is folytatják, ezzel bővítve és erősítve a gyártási tevékenységüket.
A fejlesztésnek köszönhetően egy új  gyártó  funkciókat  ellátni  képes csarnoképület  jött  létre  Nagytarcsa  
területén. Ezen fejlesztéssel a Betét Kft. meglévő gyártó kapacitását bővítette, amivel lehetőséget biztosított  
egy korszerű rendszer működtetésére, amellyel a piaci igényeknek megfelelő tevékenység fejlesztése vált  
lehetővé. 
Az építési projekttel párhuzamosan a cég munkahelyteremtést is végre hajtott, a tervezett folyamatok ideális 
felfutásával az új telephelyen jelenleg két új munkatársnak biztosít munkahelyet.
A beruházással a cég a piacon maradását biztosítja és versenyképességét növeli.
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